
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Verbale per seduta del 29-06-2007 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso, Vittorio
Pepe, Alessandro Maggioni, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Franco Ferrari, Silvia Spignesi, Daniele Comerci,
Giorgio Reato, Maurizio Baratello, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto,
Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele
Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Franco Ferrari, Daniele Comerci, Giovanni Azzoni, Ezio Oliboni, Saverio Centenaro, Giampietro
Capogrosso (sostituisce Maria Paola Miatello Petrovich), Patrizio Berengo (sostituisce Silvia Spignesi).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari; Direttore Luciano Maschietto; Direttore Afffari Legali e Societari ACTV
S.p.A. Giovanni Montagna.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione "ACTV spa - Modifiche statutarie" PD 2007/1760 del 9 maggio 20071. 

Verbale seduta

Il Vice Presidente COMERCI alle ore 11.15, in presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. Introduce
l’ordine del giorno. Illustra sinteticamente la proposta di deliberazione in esame. Spiega le modifiche allo Statuto
ACTV relative agli articoli 5 e 19. Da la parola al Sindaco. 

CACCIARI: Conferma quanto illustrato sinteticamente dal Vice Presidente Comerci. Informa i Commissari che con
questa deliberazione ci si adegua a quanto indicato recentemente dalla Provincia di Venezia in merito alo statuto di
ACTV. 

MASCHIETTO: Illustra la natura delle modifiche statutarie degli articoli 5 e 19 (PD 2007/1760), integrando le
informazioni appena date dal Sindaco. 

OLIBONI: Domanda chiarimenti sulla modifica dell’art. 5 dello statuto ACTV, chiedendo nello specifico a quali soggetti
ci si riferisce per le attività che la società (ACTV) potrà svolgere. Chiede di sapere in merito all’articolo 19 dello statuto
se ACTV avrà 3 o 5 membri nel Consiglio di Amministrazione. 

MASCHIETTO: Risponde al Consigliere Oliboni in merito all’art. 5 spiegando cosa avveniva e cosa avverà all’atto
della modifica dello statuto di ACTV. Anticipa ad Oliboni che in base al peso societario di ACTV i membri nel CdA
dovrebbero essere 5 (articolo 19 dello statuto ACTV). 

MONTAGNA (ACTV): Integra le spiegazioni che Maschietto ha fornito ad Oliboni sull’art. 19 dello statuto ACTV,
informando che le indicazioni cui si può ascrivere ACTV propendono per indicare in 5 il numero dei membri ACTV nel
CdA. Al riguardo, per chiarire il numero dei membri, si è in attesa della conferma legislativa. 

CACCIARI: In merito all’art. 19 conferma quanto spiegato precedentemente, ovvero che il numero dei membri ACTV
nel CdA dovrebbe essere pari 5. 

OLIBONI: Dichiara che gli bastano le spiegazioni ai suoi quesiti che ha appena ricevuto. 

CACCIARI: Coadiuvato dal Dott. Maschietto presenta e illustra in Commissione due emendamenti di Giunta alla
proposta di deliberazione oggi in esame. 

Il Vice Presidente COMERCI, prendendo atto degli emendamenti appena illustrati, propone ai Commissari di
licenziare la proposta di deliberazione per la discussione così come emendata su indicazione del Sindaco. Ottiene
l’assenso della Commissione a licenziare per la discussione in Consiglio Comunale la PD 2007/1760 con i due
emendamenti di Giunta. In assenza di altri interventi, esaurito l’ordine del giorno, dichiara conclusa la seduta alle ore
11.25.
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